 Антон Скакун «Я – українець!»
[bookmark: _GoBack]   Україна ще з сивої давнини відрізнялася від інших народів своєю нескореністю, своїм прагненням до волі, вона намагалася відстоювати свої права та звичаї, хоч це було надзвичайно важко зробити під гнітом сусідніх держав. Кожній українській дитині ненька змалечку намагалася привити почуття любові до своєї Батьківщини, тому наша нація й набула репутації дуже волелюбної та братерської.
   На мою думку, українцем є той, хто всім серцем любить свою державу, розуміючи її недоліки та проблеми в даний період часу, адже саме в скрутній ситуації на поверхню виринає справжня людська подоба. Я дуже пишаюся, що я – українець, бо я народився в Україні, проживаю тут своє життя, всі найщасливіші моменти свого дитинства, я – вкоренився в  українській землі. Кожен ранок я прокидався в оточенні материнської любові та батьківської теплоти, що ж ще потрібно для цілковитого відчуття щастя? Щодня я відкриваю для себе Україну, дізнаючись її історію, історичних діячів, насолоджуюся українською культурою та літературою, чого  тільки варта велич та краса українських міст, а про традиції та смак український страв взагалі  знають  на всій планеті.  Український дух та українська воля завжди буде в моїй душі. Україна починається з людини, кожен громадянин України має розуміти, що не хтось має робити  країну сильнішою, а навпаки – самому мати активну патріотичну позицію. Я розумію, що мій  внесок в культуру нації є дуже маленьким, але я дуже хочу зробити його вагомим, як мабуть хотів би кожен щирий українець. Я  черпаю натхнення зі своєї країни та розумію,  що головна сила  України – це люди. Я надихаюся подвигами сучасних українців таких як: братів Кличко, Андрія Шевченка, Джамали. Час зрозуміти, що історію можна творити і сьогодні. Вони – приклади того, як можна реалізувати свої таланти на користь усій країні, того, як має чинити кожен, хто вважає себе українцем. 
   Україна назавжди залишиться в моєму серці. Я дуже хочу щоб тут  народилися й мої діти, щоб вони, як і я, розуміли всю красу та велич нашої сильної держави. Щоб вони цінували та пишалися минулим наших предків, не забували силу та незламність нашого народу, пам’ятали, що Україна хоч і невелика, але непереможна!!!
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